
   
  

  

Tilsvar til Bedriftsguiden 
De siste dagene har vi hatt en dialog med Bedriftsguiden.no der vi ber dem om å fjerne 
en høyre-ekstrem nettside fra oversikten sin. 
Her kan du lese mailkorrespondansen. 

Grunnen til at internettsiden sitt navn er sensurert til NN er fordi vi ikke ønsker å promotere slike 
internettsider mer enn nødvendig. 
Måten Bedriftsguiden.no har opptrådt i denne saken er eksemplarisk som faktisk gjorde noe med det. 
 
 
 
 
 
 

-—Opphavleg melding——- 
Frå: BedriftsGuiden.no [mailto:postmaster@bedriftsguiden.no]  
Send: 20. mars 2007 18:58 
Til: anders.eikeland [krøllalfa] sos-rasisme.no 
Kopi: bjorn [krøllalfa] bedriftsguiden.no 
Emne: RE: SV: SV: Melding fra kontakt siden - 
http://www.bedriftsguiden.no/kontakt.html 
 
 
Hei! 
 
Vi var ikke klare over at NN.net var så omdiskutert, takker for at du gjorde 
oss oppmerksomme på disse forholdene. Også denne linken er nå slettet fra nyhets-siden vår. 
 
 

BedriftsGuiden.no 
www.bedriftsguiden.no 
 
 
 
-—Opphavleg melding——- 
Frå: Anders Eikeland [mailto:anders.eikeland [alfakrøll]sos-rasisme.no]  
Send: 20. mars 2007 16:18 
Til: ‘BedriftsGuiden.no’ 
Kopi: ‘bjorn [alfakrøll]bedriftsguiden.no’; ‘Hogne Ormåsen’; ‘hovedkasserer’ 
Emne: SV: SV: Melding fra kontakt siden – http://www.bedriftsguiden.no/kontakt.html 
 
Hei Bjørn. 
 
Jeg har lest NN sitt svar som helhet, og kan gjerne si et par ord om det. 
Det skal ikke spesielt mye kunnskap til for å se at artiklene til NN er høyre-ekstreme. Både i 
argumentasjon og innhold.  
Dette er ikke en vurdering bare fra meg, men du kan også sjekke linkene nedenfor som er et utvalg 
av 56 artikler om NN der de bekreftes som høyre-ekstreme;  
http://pub.tv2.no/nettavisen/innenriks/article748704.ece 
http://www.vg.no/pub/vgart.hbs?artid=131593 
http://www.utrop.no/art.html?artid=11051&catid=1 
http://www.propaganda-as.no/hovedseksjon/media/anmelder+nettsted/art340685.html 
http://fom.ekanal.no/sider/tekst.asp?SIDE=2970 
http://www.kampanje.com/medier/article49207.ece 
http://www.stavangeravisen.com/art.asp?id=31069 
http://www.pd.no/Innenriks/article2310442.ece 
http://www.fvn.no/nyheter/innenriks/article401432.ece 
http://www.adressa.no/nyheter/trondheim/article725471.ece 
http://www.p4.no/story.aspx?id=206276 
http://www.jarlsbergavis.no/Innenriks/article2310442.ece 
http://www.austagderblad.no/Innenriks/article2310442.ece 
«Hennes navn dukket opp både på ekstremistsiden NN og VG Nett lørdag, og Indrøy har nå 
politianmeldt NN for sitt oppslag.»  
 
 
For å si det slik er det en grunn til at NN ikke er med i PFU. Da hadde levetiden vært nokså kort.  
At NN snakker om sin jurist er bare tull. I så fall må det være snakk om en 20-åring med fullført 
rettslære på videregående. NN er et privat initativ med to-tre personer som får uverifiserte bidrag fra 
høyre-ekstreme og nazister rundt om i landet uten rot i virkeligheten. Grunnen til at NN som ble 
opprettet på Hitler sin bursdag har anonymisert bakmennene eller bruker fiktive navn er fordi de 
slenger anonym dritt og sjikanerer både privatpersoner og andre.  
 

Grunnen til at nazister leser på NN og samtidig reklamerer for NN på sine egne internettsider er fordi 
de er enige i hva som leses. Nazister leser på de sidene de får de «riktige nyhetene» der de får de 
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nyhetene som passer sin egen samfunnsfremstilling.  
 
NN velger i mailen sin å flytte fokuset vekk fra temaet – som handler om det innholdsmessige og 
seriøsitetsnivået, til å diskutere hvorvidt jeg vet hva nazisme er. Jeg velger å bruke et sitat fra dem 
selv; Generelt er det vel like annet å gjøre med slikt enn å trekke på smilebåndet og jeg ber fortsatt 
Bedriftsguiden ta en innholdsmessig vurdering av NN og hva dere ønsker å relatere dere til.  
 
 

- 
Anders Eckermann Eikeland 
Leder, SOS Rasisme Molde 
Fylkesansvarlig for Møre&Romsdal 
Landsstyremedlem i SOS Rasisme Norge 
 
 
 
*——Opphavleg melding——- 
Frå: BedriftsGuiden.no [mailto:postmaster [alfakrøll]bedriftsguiden.no]  
Send: 20. mars 2007 14:20 
Til: anders.eikeland [alfakrøll]sos-rasisme.no 
Kopi: bjorn [alfakrøll]bedriftsguiden.no 
Emne: RE: SV: Melding fra kontakt siden – http://www.bedriftsguiden.no/kontakt.html 
 
Vi har besluttet å fjerne linken til *NN2, når det gjelder NN fikk vi svar fra dem ang. dette, legger 
ved et par sitater fra en lang utredning fra deres webmaster her:  
 
«At NN skal være en høyreekstem side med tilknytning til nazimiljøet ser vi på som det reneste 
sludder. Ingen i vår redaksjon har noen tilknytning til noe i nærheten av noe slikt miljø – ut over at vi 
dekker det fra tid til annen. Bl.a. her:  
http://www.NN/tyskland01.htm Denne påstanden ser vi som såpass graverende og lett falsifiserbar at 
den er oversendt vår jurist for vurdering.»  
 
og:  
 
«At nazister leser våre sider syns vi er aldeles utmerket. Hvis det er noen som trenger å lese 
alternative fremstillinger er det nazister. Det er vårt håp at de nazistene som logger seg inn på våre 
sider leser artikler som denne; http://www.NN/israel.htm (som forøvrig er skrevet for oss av en 
mosaisk troende jøde) og får et annet syn på jødene og deres skjebne. Forøvrig har vi nå over 20 
000 unike treff pr. måned. Det er lite trolig at nazistene (som i hht vår research består av to 
pensjonister, tre 17-åringer og en hund) i Norge utgjør noe stort flertall blant våre lesere.»  
 

Vi sletter altså Rapport X omgående og lar NN bli foreløpig. Hold oss gjerne oppdatert om evt. mer 
info om slike forhold.  
 
 
BedriftsGuiden.no 
www.bedriftsguiden.no 
 
 
 
 
>Hei!  
> 
>Takker for tips om dette. BedriftsGuiden.no har ingen redaksjon,  
>innholdet på sidene våre er en blanding av betalte oppføringer og  
>samarbeid, dette gjelder ikke alle oppføringer under nyheter, der vi >tar også imot tips om linker. > 
 
>Vi har på bakgrunn av en tidligere henvendelse fra SOS Rasisme (og en >bruker som heter Jarle) 
fjernet nettavisen Vigrid.net fra denne siden: >http://www.bedriftsguiden.no/nyheter.html > 
 
>Disse tre henvendelsene er de eneste vi har fått om å fjerne linker fra >BedriftsGuiden.no. Takker 
igjen for tipset, tar dette opp med webmaster >snarest. > 
 
 
> >BedriftsGuiden.no >www.bedriftsguiden.no > 
 
 
> > >—— Original Message -- 
>From: () 
>To: postmaster [alfakrøll]bedriftsguiden.no 
>Subject: Melding fra kontakt siden  
>http://www.bedriftsguiden.no/kontakt.html 
>Date: Sat, 17 Mar 2007 11:33:34 +0100 (CET)  
> 
>Below is the result of your feedback form. It was submitted by 
> () on Saturday, March 17, 2007 at 11:33:34 
>—————————————————————————————————— 
>- >——- > >Kundeservice: Ja – Kundeservice 
> >Administrasjon: Ja – Administrasjon 
> >Firmanavn-domene:: NN 
> >e-post: anders.eikeland [alfakrøll]sos-rasisme.no 
> >Beskriv hva henvendelsen gjelder: Hei Bedriftsguiden 
. > >På http://www.bedriftsguiden.no/nyheter.html ligger domenet  
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>www.NN listet opp som Norske Nettaviser.  
>*NN* er en høyre-ekstrem nyhetsavis tett knyttet mot 
>nazi-miljøet i Norge.  
>For noen måneder siden ble de dessuten også politianmeldt av TV2 for å  
>henge ut en navngitt journalist under tittelen «Avsløringen – pressen,  
>landssviket, terroren og jødehatet» 
>Artikkelen i sin helhet kan leses her:  
>http://www.vg.no/pub/vgart.hbs?artid=131593 
> 
>*NN* er hyppig brukt av nazistiske internettsider. Se f.eks.  
>http://www. .org/ (Linker både i artikler og på 
>høyre-menyen) som er drevet av nazisten Øyvind Heian tilknyttet Vigrid,  
>www. .net og www. .net.  
> 
 
 
> >Jeg vet ikke hvilke kriterier dere legger til grunn for å godkjenne >*NN* som en internettavis, men 
jeg ber dere fjerne den fra >oversikten deres.  
 
 
 
> 
> 
> 
>— >Anders Eckermann Eikeland 
>Leder, SOS Rasisme Molde 
>Fylkesansvarlig for Møre&Romsdal 
>Landsstyremedlem i SOS Rasisme Norge 
> 
 
>—————————————————————————- 
>Tlf: 71 20 16 30 
>Mob: 40 84 85 41 
>E-post: anders.eikeland [alfakrøll]sos-rasisme.no 
> 
>SOS Rasisme 
>v/ Folkets Hus 
>Storgata 9, 
>6413 Molde 
> 
>SOS Rasisme er Norges eneste demokratiske medlemsorganisasjon som  
>bruker alle krefter i arbeidet mot rasisme og nazisme. Vi har over 46  
>000 medlemmer og over 100 lokallag over hele landet. 
> 
>Besøk vår hjemmeside: http://www.sos-rasisme.no/molde 
> 
> 
> 
>Send: Send 
> 
>——————————————————————————————————- 
>- 
>——- 
> 
>HTTP_USER_AGENT: Mozilla/5.0 (Windows; U; Windows NT 6.0; nb-NO; 
>rv:1.8.1.2) Gecko/20070219 Firefox/2.0.0.2 
> 
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SOS Rasisme Arbeidsutvalget      SOS Rasisme Økonomiutvalget
Postadresse: PB 7073 St. Olavs plass, 0130 Oslo      Postadresse: PB 297, 5501 Haugesund

Besøksadresse: Pilestredet 29A, 2 etg, 0166 Oslo      Besøksadresse: Strandgata 71, 5528 Haugesund
Tlf: 23 35 32 00 Faks: 23 35 32 01 E-post:au@sos-rasisme.no     Tlf: 52 71 21 75 Faks: 52 71 21 62
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